
WORKING SOLUTIONS

PI85

TROQUELADORA DE CERRADURAS
PRESS FOR LOCKS

PRESSE DE SERRURES
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La Troqueladora PI85 Nargesa realiza una perforación rápida y precisa 
del cajeado, maneta y bombín en tubo hueco. NOVEDAD en el mundo 
de la cerradura. + info

Hydraulic press for locks PI85 Nargesa, with a fast and accurate 
perforation for the casing, handle and lock hole in a pipe. It's a 
state-of-the-art NOVELTY in the world of locks. + info

La presse à matrice de serrures PI85 Nargesa, perforation rapide et 
precise du renfoncement de la poignée et de la serrure en tube creu. 
NOUVEAU dans le monde de la serrurerie. + info

PEDIR PRESUPUESTO · REQUEST QUOTATION · DEMANDE DE DEVIS PERSONNALISÉ 

VÍDEO DEL FUNCIONAMIENTO DE LA MÁQUINA
VIDEO MACHINE OPERATION · VIDEO DU FONCTIONNEMENT DE LA MACHINE

Por favor, rellene el siguiente 
formulario. Nos pondremos en 
contacto en menos de 24h. 
Días laborables

PEDIR PRESUPUESTO
A MEDIDA

Please fill up the following form. We 
will contact you in less than 24 hours. 
Working days.

REQUEST ADJUSTED
QUOTATION

S'il vous plaît remplir le formulaire. 
Nous nous mettrons en contact avec 
vous en moins de 24h. 
Jours ouvrables.

DEMANDE DE DEVIS
PERSONNALISÉ

Tutorial de como utilizar la Troqueladora PI85

Tutorial on how to use Hydraulic press for locks PI85

Tutoriel sur la façon d'utiliser la presse à matrice de serrures PI85
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La información detallada en el presente folleto puede sufrir variaciones.
This information might undergo changes · L’information détaillée dans cette brochure peut souffrir variations.

DISTRIBUIDOR AUTORIZADO
AUTORIZED WHOLESALER · DISTRIBUTEUR AUTORISÉ

PRADA NARGESA S.L.
Ctra. de Garrigàs a Sant Miquel s/n
17476 Palau de Sta. Eulalia (Girona) Spain
Tel. 972 568 085  Fax 972 568 320
www.nargesa.com
nargesa@nargesa.com

Todos los productos Nargesa se adaptan a las normas CE de fabricación de maquinaria industrial.
All products Nargesa are according to the European  CE normatives  and regulations for the manufacturing of 
industrial machinery.
Tous les produits Nargesa sont conformes aux normes CE de fabrication de machines industrielles.

PI85
Características técnicas de la Troqueladora Hidráulica PI85

· Sistema de punzonado hidráulico.
· Pedal de seguridad.
· Tiempo de realización cajeado 58 segundos (aproximado).
· Tipo de cerradura de Bombín.
· Tipo de material: Hierro, inox, galvanizado...
· Longitud de cajeado ajustable

Technical features of the Hydraulic Press for Locks PI85

· Hydraulic punching system.
· Safety pedal.
· Operation time  58 secodns (approximately).
· Type of keyhole: Bombin.
· Type of material: M.S., S.S., Galvanized steel...
· Adjustable casing length.

Caractéristiques techniques de la Presse Serrures PI85

· Système de poinçonnage hydraulique.
· Pédale de sécurité.
· Temps de réalisation par enfoncement 58 secondes (aprox).
· Type de serrure à  barillet.
· Type de matériel: Fer, inox, galvanisé.
· Longueur de l'emboîtement ajustable.

Potencia del motor · Engine power · Puisssance du moteur

Tensión 3 fases · 3 phased tensión · Tension à 3 phases

Espessor del tubo · Pipe Thickness · Épaisseur du tube

Entrada cerradura ajustable · Adjustable lock entrance · Entrée de la serrure ajustable

Dimensiones · Dimensions

Peso · Weight · Poids

CARACTERISTICAS TECNICAS
TECHNICAL CHARACTERISTICS · CARACTERISTIQUES TECHNIQUE

0,75Kw/1CV

230 / 400 V

1,5 y 2 mm

de 18 a 37 mm

1500x570x1470 mm

200 Kg
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